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Культурно-гуманитарный фонд «Сухуми»

Пресс-релиз

г. Кутаиси, 1 сентября 2010 год

Расширенная встреча женщин-депутатов местного самоуправления Имеретинского региона и активистов фонда «Сухуми»

3 сентября в конференц-зале гостиницы «Империал» (Кутаиси, ул. Мчедлидзе № 28) фонд «Сухуми» при  поддержке Национального фонда демократии проводит встречу, на которой соберутся женщины – депутатов местного самоуправления Имеретинского региона и представители общественности.

Основная часть встречи будет посвящена презентации книги, изданной фондом «Сухуми».

«Гендер и политические партии» - брошюра, изданная под авторством независимого эксперта, Екатерины Гамахария ставит целью анализ гендерных компонентов в программных документах и деятельности политических партий. В ней представлена общая характеристика гендерной ситуации в политическом спектре страны;

Есть попытка определить причины низкой политической активности женщин и их дисбаланса на лидирующих позициях политических партий и отношение самих партий к вопросу продвижения женщин на руководящие позиции;

Представлены предложения и рекомендации в связи со стратегией по увеличению женского представительства в законодательной власти государства.

(Издание опирается на исследование, проведенное фондом «Сухуми» при поддержке организации «Международная тревога»).

«Путешествие учительницы по Кавказу» - грузинский читатель мало знаком с Эльвирой Горюхиной, учительницей из Новосибирска, с величайшей гуманисткой, психологом, философом, журналистом  нашего времени, для которой Кавказ, Грузия, является центром вечного притяжения. Бесконечно долгие десять лет она ходила по колючим тропам воины.
Абхазия, Карабах, Кодори, Сумгаит, Цхинвали, Чечня, Ингущетия. Лавина бедствий, которая превратила путешествия по Кавказу в неотъемлемую часть её жизни. Все началось в1992 году в Сухуми, когда она оказалась в эпицентре военного противостояния. Первым соприкосновением с ужасом войны был увиденный ею в аэропорту оглушенный горем грузинский отец, с трупом своего малыша.

«У человека должно появиться чувство, что его не забыли. Для него очень важно знать, что кто-то неравнодушен к тому, жив он или нет!» - Это её исповедь, её жизненная философия, приобретённая разделённой ею болью и муками сотен людей.

При содействии шведской женской организации Kvinna till Kvinna Фондом «Сухуми» издана и переведена книга о вечных ценностях, которые пробуждают чувства покаяния, прощения, и любви к ближнему своему. 

Существующая связь между процессами миростроительства и государственным развитием, осознание роли женщин и важность их участия в общественно-политических процессах страны – у  участников встречи будет возможность выразить свою позицию по этим вопросам. 

Контактная информация:
Культурно-гуманитарный фонд «Сухуми»

ул. Мгалоблишвили № 6, Кутаиси. Тел.: 7 29 02

Эл-почта: woman@fundsokhumi.ge 

Веб-сайт: www.fundsokhumi.ge  

